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NABÍDKA DOPROVODNÝCH PROGRAMŮ 

K VÝSTAVÁM PRO DĚTI A MLÁDEŽ 
Zajišťuje oddělení muzejní pedagogiky Muzea jihovýchodní Moravy ve Zlíně. 

Kontakt“ objednavky.skoly@seznam.cz nebo tel.: 577 004 620. 
Aktuální nabídku programů pro školní rok 2010/2011 naleznete na stránkách 

www.muzeum-zlin.cz. 
 

expozice 
tel. 577 004 611; 577 004 635 

ÚT – PÁ 9.00 - 12.00; 13.00 – 17.00 
SO, NE, svátky  10.00 - 12.00; 13.00 – 17.00 

poslední návštěva v 16.30 hodin 
 

stálé expozice 
 

nově otevřená expozice  
Bydlení v baťovském Zlíně 

 
Pamětní síň Františka Bartoše 

 
S inženýry Hanzelkou a Zikmundem pěti světadíly 

expozice je od 1. února 2012 z důvodu stěhování uzavřena 
 

 

hlavní výstavní sál 

 
do 29. dubna  2012 
HRAČKY ZE STARÉ PŮDY 
Jedním ze sbírkových fondů, které se daří zlínskému muzeu úspěšně rozšiřovat, je 
sbírka hraček. Její časové rozpětí je široké – od konce 19. století po současnost. 
Tento sbírkový fond byl postupně budován od druhé poloviny 20. století. Mimo jiné 
zahrnuje i soubor hraček z pozůstalosti Ladislava Rutteho (1983 –  1967), známého 
zlínského právníka, sběratele a folkoristy, a v roce 2006 byla sbírka obohacena         
o mimořádnou kolekci hraček ze sbírky akademické malířky Marie Fischerové-
Kvěchové (1894 – 1984), která byla nejen známou ilustrátorkou knih pro děti, ale i 
sběratelkou. V její sbírce najdeme velký soubor panenek a loutek domácí, evropské   
i mimoevropské provenience, sbírku zvířátek z rozličných materiálů, krojované 

http://www.muzeum.zlin.cz/
mailto:objednavky.skoly@seznam.cz


panenky z regionů naší republiky i ze zahraničí. A nechybí ani pokojíčky a doplňky do 
nich, porcelánové i kovové nádobíčko, které bylo určeno jak pro malé panenky, tak 
pro kuchyňské pokusy samotných holčiček.  
Soubor dřevěných lidových hraček představí produkci známých středisek výroby       
z konce 19. století a z prvých desetiletí století 20., které se prodávaly na jarmarcích,  
i výrobky známého ÚLUVu.  
Je určena návštěvníkům všeho věku: těm malým přinese překvapení, s čím si dříve 
děti hrávaly, těm starším dá možnost zavzpomínat.  
 

 
malý výstavní sál 
 
9. února – 6. května 2012 
SOUŽITÍ S VELKÝMI ŠELMAMI 
Výstavu připravil kolektiv švédských a norských autorů a pro české reálie ji doplnilo 
hnutí DUHA. Představuje více či méně úspěšné pokusy vlků, medvědů, rysů a 
rosomáků o soužití s lidmi v různých částech Evropy a upozorňuje na hlavní 
problémy, s nimiž se tato vzácná zvířata potýkají. Podle odborníků se tyto šelmy do 
jisté míry dokázaly vyrovnat se změnami, které v naší krajině nastaly. Teď je řada na 
nás, abychom překonali předsudky a strach a dokázali jejich přítomnost přijmout. 
Jsme toho schopni? 
vernisáž výstavy – čtvrtek 9. února 2012 v 17 hodin – přednáškový sál muzea – 
součástí vernisáže bude beseda o velkých šelmách se členy hnutí DUHA. 
 
 
spojovací chodba 
 
2. února – 13. května 2012 
OBČAS SE NA SVĚT KOLEM SEBE DÍVAT TAK TROCHU JINÝMA OČIMA 
výstava fotografií Daniela Kučery ze Zlína. 
„Je někdy až překvapující jak zcela běžná věc jako je dům nebo třeba obyčejný 
strom, kolem kterého normálně chodíme bez povšimnutí najedou získá zcela jinou 
perspektivu zachycením prostřednictvím fotoaparátu. Stačí jen drobná věc ... občas 
se na svět kolem sebe dívat tak trochu jinýma očima“. 
 
 
KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA VÝSTAVY 
ve středu 1. února 2012 v 17 hodin – hlavní výstavní sál muzea 
Hračky ze staré půdy 
výstavou Vás provede kurátorka výstavy, 
vstupné: dospělí 30,- Kč; děti, studenti, důchodci 15,- Kč. 
 
 
MUZEJNÍ ČTVRTEK 
16. února 2012 v 17 hodin – přednáškový sál muzea 
Expedice NORSKO 2011 
V červenci 2011 realizovalo Centrum historie orientačního běhu a Muzeum 
jihovýchodní Moravy ve Zlíně expedici v norských terénech a prostorách, kde 
proběhly historické orientační běhy s využitím původních a současných orientačních 
map. Od návštěvy prostoru prvního orientačního běhu na světě 1897 až pro prostor 



prvního ME 1962. Cílem expedice bylo absolvování „historických kontrol“, 
fotodokumentace, sběr původních materiálů, rozhovory s pamětníky apod.. Budou 
zde připraveny i výstavní banery Centra historie a další zajímavé dokumenty, které 
obohatily sbírky orientačního běhu Muzea jihovýchodní Moravy ve Zlíně. 
Přednášející -Jan Žemlík ze Zlína. 
Vstupné: základní 25,-Kč; snížené 15,-Kč. 
  
 
 

OBJEKTY  POD SPRÁVOU MUZEA JIHOVÝCHODNÍ MORAVY VE ZLÍNĚ 
 

OBUVNICKÉ MUZEUM 

 
Stálá expozice ze sbírek Muzea jihovýchodní Moravy se nachází ve vstupu do 
průmyslového areálu v centru města - budova č.1, v těsné blízkosti autobusového 
nádraží Housa Car.  

 Prostřednictvím více než tisíce exponátů seznámí návštěvníky s historií                        
i současností obouvání, vývojem výroby obuvi a dějinami ševcovského 
řemesla. 

 Obuvnické muzeum rovněž zajišťuje prohlídky tzv. „mrakodrapu“, bývalé 
správní budovy firmy Baťa, která je v současnosti sídlem Krajského úřadu 
Zlínského kraje. 

pondělí zavřeno 
úterý - pátek: 9 - 12, 13 - 17 hodin 
sobota, neděle, svátky: 10 - 12, 13 - 17 hodin                                                            
poslední prohlídka dopoledne je v 11 hodin a odpoledne v 16 hodin. 

Kontakt:  Mgr. Miroslava Štýbrová / tel. 577 522 225; fax: 577 522 232,  
e-mail: m.stybrova@seznam.cz nebo shoemuseum@seznam.cz 

  www.muzeum-zlin.cz 
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